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Aanleiding 

U heeft schriftelijke Kamervragen ontvangen van de leden Van der Lee en 

Stultiens (beiden GroenLinks-PvdA) over de voortgang van kabinetsdoelstellingen.  

In de bijlage is de voorgestelde beantwoording van de OCW-vragen toegevoegd. 

De GroenLinks-PvdA-fractie heeft in deze Kamervragen verzocht om 

beantwoording vóór Verantwoordingsdag (woensdag 15 mei a.s.).  

Geadviseerd besluit 

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de voorgestelde beantwoording van de 

vragen voor OCW en deze voor 15 mei aan de Tweede Kamer te versturen.   

Kernpunten  

• De Kamervragen komen terug op eerdere Kamervragen (2023Z02233) en 

gaan over de voortgang van de kabinetsdoelstellingen voor 2030. De 

Kamervragen beslaan meerdere beleidsterreinen.  

• Conform de beantwoording van vorig jaar, geeft u enkel antwoord op de 

vragen op het terrein van OCW. De overige vragen worden via de 

desbetreffende ministeries beantwoord en worden in aparte brieven naar 

de Kamer verstuurd.  

• De OCW-vragen gaan over thuiszittende kinderen (MPVO), voortijdig 

schoolverlaters (MOCW), voldoende beheersing van rekenen en taal bij 

leerlingen (MPVO), en de Lissabon doelstelling (3% van het bbp aan R&D-

uitgeven) (MOCW).  

• Overige vragen zijn op het terrein van BZK (sociale huurwoningen, isolatie 

van woningen), I&W (verkeerslachtoffers, schoon water, 

grondstoffengebruik), SZW (armoede), VWS (overgewicht, 

levensverwachting), LNV (stikstofreductie, CO2 reductie), J&V (jeugdzorg) 

• Specifiek wordt op verzoek in de beantwoording weergegeven of de 

doelstellingen die eerder genoemd zijn nog steeds in beeld zijn en of de 

gemaakte voortang voldoende is om het gestelde doel te behalen. En als 

dit niet het geval is, waar dit dan aan ligt.  

• De OCW-antwoorden zijn gestoeld op bestaand beleid en afgestemd op 

directeursniveau bij de beleidsdirecties. Voor het onderwerp thuiszitters is 

er een afhankelijkheid van de daadwerkelijke verzending van de 

kamerbrief over passend onderwijs op 13 mei a.s..  

 

Kennis 

Van 

 

 

Datum 

7 mei 2024 

Referentie 

45873348 

Bijlagen 

1. Antwoord op 

schriftelijke vragen 

van de leden Van der 

Lee en Stultiens 

2. Eerdere antwoord op 

de Kamervragen 

(2023Z02233) 

ondertekend door 

voormalig MPVO 

Wiersma (dd 16 mei 

2023) 

3. Kamervragen Van der 

Lee en Stultiens (dd 

22 april 2024) 

 

Intern OCW afgestemd 

PO/VO/KO, MBO en OWB 

 

 

 

 


